

習主席發表2024新年賀詞 支持港澳發揮優勢 保持長期繁榮穩定

詳刊 A3

大公報

Ta Kung Pao

2024年1月1日 星期一

癸卯年十一月二十日 第43243號
今日出紙二疊六張 零售每份十元
香港特區政府指定刊例法律性廣告之有效刊物



掃一掃 有片睇

睽違五年的除夕煙花，再度在維港上空綻放。大公報記者林真真攝



維港煙花璀璨 48萬人夾岸歡呼

活力香港 再創傳奇

李家超與民同賞煙花

【大公報訊】除夕夜，香港特區行政長官李家超與太太到尖沙咀海旁，與市民和「共創明Teen」的學生一起倒數，歡送2023年，並一同觀賞歷年最大規模的跨年煙花匯演，喜迎2024年！並祝大家新年進步，健康快樂平安！



▲李家超與市民一起倒數，歡送2023年。

陳茂波：今年機遇更大

【大公報訊】財政司司長陳茂波昨日向《大公報》表示，展望2024年，「外圍環境依然複雜，地緣政治風高浪急，但經驗告訴我們，挑戰大、機遇更大。」陳茂波表示，在國家的堅實支持下，我們會用好「一國兩制」下的獨特地位和優勢，全力拼經濟、謀發展、惠民生，把香港經濟這個「蛋糕」做大、做好，為香港的繁榮發展開拓新空間、增添新動能。」陳茂波說，在國家推動高質量發展的進程中，香港必定會抓緊機遇，更好的融入國家發展大局，對接好國家發展戰略，以自身所長，更好服務國家所需，為中國式現代化貢獻香港力量。



▲除夕煙花的「節慶冬日」延續冬日節慶氛圍，以充滿聖誕氣氛的紅、綠色為主調，滿載活力迎接2024年。大公報記者黃洋港攝

維港大舞台，香江新傳奇。

12分鐘跨年煙花盛宴全城歡騰，1300米絢麗彩焰璀璨壯闊，四季變幻呈現蓬勃生機，交織多元魅力。48萬民眾夾岸觀賞，歡聲笑語響徹雲霄。

送舊迎新之際，回顧2023年，這是疫後全面通關復常之年，淚目中親人相擁團聚一刻，在腦海中永恆留存。「你好！香港」打開了盛事之都的大門，開心香港夜繽紛，3000萬海內外遊客紛至沓來，除夕日超過22.3萬旅客訪港，創全年單日新高。全力拚經濟，搶企業，搶人才，這一年香港經濟恢復增長，失業率持續回落，數十跨國企業落

戶，6萬高才踴躍來投；北上南下雙向奔赴，粵港澳互聯互通緊密交流……

隨着區議會選舉圓滿舉行，新一屆區議員整裝出發，在2024年元旦日，以全新面貌宣誓履職，開啟完善地區治理新篇章。

天時人事日相催，冬至陽生春又來。2024年香港怎麼幹？「2024年將是全力拚經濟、加速謀發展、積極惠民生的年。」李家超特首堅定說道。

新時代新征程，有國家堅強後盾，香港堅定信心，接續奮鬥，在由治及興道路上一定能迎來更美麗的風景，取得沉甸甸的收穫！

大公報記者 李清

相關新聞刊 A2

市民旅客 霸靚位賞煙花

船上看煙花很開心

8歲的楊小朋友：

疫情時沒辦法出去玩，只能待在家裏寫作業。今日到船上看煙花，見到「許願流星」，許了願望是希望學業成績變好！

復辦各種活動帶旺經濟

市民楊先生：

復常後首個大型除夕煙花匯演，人流很暢旺，留意到商舖營業時間延長，政府復辦各種市集及活動，更好帶旺經濟。

每一場景都十分震撼

旅客王先生：

第一次來香港看煙花，每一場景都十分震撼，煙花表演浪浪接浪，為2023年畫上完美句號，更象徵着今年家庭及個人發展會更亮眼。

闊別十年香港更繁榮

旅客梁氏一家：

我們是相隔10年再次來香港旅遊，感覺香港現時更加繁榮，香港跨年氣氛更加濃厚，相信隨着社會復常，香港經濟會慢慢恢復，明天一定會更加好。新年願望是家人身體健康、小朋友學業進步。



▲大批市民在中環蘭桂坊，當踏入2024年瞬間大家高呼慶祝，場面歡欣。大公報記者何嘉駿攝

最重要一家人一起過

市民劉氏一家：

跨年是有特別意義的節日，香港氣氛濃厚，但最重要是一家人一起過。感覺復常以來，香港經濟持續向好，人流已逐步恢復。新一年希望家人身體健康、丈夫工作順利、兩位女兒學業進步。



大公報記者 鍾佩欣、劉碩源、易曉彤（文、圖）

責任編輯：鄭小萍 美術編輯：劉國光

報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測
大致多雲
18°C-21°C

督印：大公報（香港）有限公司 地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機：28738288 採訪部：28738288轉 傳真：28345104 電郵：tkpgw@takungpao.com
廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739889 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司
地址：香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓